
Clasa a 6-a, Tema 2.

MateMaraton, Octombrie, 2019

1. Fie numărul X = 32012 + 42012 + 72012. Aflat, i dacă numărul X este pătrat perfect.
M2000, ex.12/19, ****

2. Demonstrat, i că numărul A = 122n+3 − 22n+1 · 62n+3 este pătrat perfect, ∀n ∈ N.
OL, Sălaj, 2013

3. Aflat, i numărul a de trei cifre, s,tiind că S · a ∈ N, unde S =
1

1 · 2
+

2

2 · 4
+

3

4 · 7
+

4

7 · 11
+ ... +

15

106 · 121
.

OL, Sibiu, 2013

4. Se dau numerele A = 12 + 22 + 32 + ... + 20022 s, i B = 1 · 3 + 2 · 4 + 3 · 5 + ... + 2001 · 2003.
Calculat, i A−B.

M2000, ex.9/19, ****
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